Задача № 1
Компания оказывает услуги населению, имеется ККТ. По данным кассовой книги в кассу поступило 460000 руб. (Дт 50 Кт 90.1). Данные Z-отчетов свидетельствуют о следующем:
- на 01.01.2006 на начало дня показания суммирующих денежных счетчиков составляли 257000 руб.;

- на 31.12.2006 на конец дня показания суммирующих денежных счетчиков составляли 718000 руб.

Определите ошибку бухгалтера.
Задача № 2
Компания приобрела почтовые марки в количестве 1000 штук на сумму 1000 руб. Бухгалтер отразил в учете данную операцию Дт 26 Кт 50 на сумму 1000 руб. Выявите ошибку бухгалтера.

Задача № 3
Руководитель компании подписался на журнал "Финансовый директор". Стоимость подписки составила 7000 руб. В бухгалтерском учете данная операция была отражена следующим образом:

- Дт 71 Кт 50 – 7000 руб. – выданы деньги в подотчет;

- Дт 26 Кт 50 – 7000 руб. – отражен авансовый отчет по подписке.

Задача № 4
Подотчетное лицо приобрело ручки шариковые (500 штук по 1 рублю) и сдало их на склад 20.02.2006. В этот же день ручки были выданы в канцелярию согласно требованию. Авансовый отчет был представлен в бухгалтерию 01.03.2006. Руководитель был занят текущими делами и утвердил авансовый отчет только 01.07.2006. В бухгалтерском учете указанные операции были отражены следующим образом:
01.07.2006 Дт 26 Кт 71 на сумму 500 руб.

Определите искажения в финансовой отчетности за 1 полугодие 2006 года.

Задача № 5

При аудиторской проверке кассовых операций ОАО «Прогресс», проводившейся в январе после отчётного года, в кассовой книге обнаружены документы, не записанные в кассовой книге:

- приходный ордер № 18 от 01.11.хх отчетного года (аудируемого периода) на поступление денег от экономиста С.П. Павлова в сумме 2,4 тыс. руб. за перевозку автомобилем личного имущества 11.11.хх;

- приходный ордер № 19 от 01.11.хх на поступление денег от слесаря Иванова А.Л. в сумме 3,5 тыс. руб. за отпущенные строительные материалы 20.11.хх отчетного года (аудируемого периода).
Последняя инвентаризация кассы проведена работниками ОАО «Прогресс» по состоянию на 24.12.хх комиссией в составе: главный бухгалтер O.K. Шапошникова, бухгалтер В.Н. Васильева, менеджер Н.Д. Сафронова, кассир З.И. Морозова. Недостач и излишков в кассе не выявлено.

Кассир З.И. Морозова совмещает обязанности, выполняя функции кассира кассы взаимопомощи предприятия, денежные средства которой хранятся в сейфе кассы ОАО «Прогресс».

Задание:

На основании собранных доказательств охарактеризуйте соблюдение норм действующего законодательства по данному разделу учета.

Задача № 6

Согласно кассовым отчетам организацией 05 августа получено по чеку №3917 для выплаты заработной платы работникам 21000 руб.

06 августа выдано по платежной ведомости № 141 - 16000 руб.

07 августа по платежной ведомости № 142 выдано - 3800 руб.

08 августа выдана заработная плата по расходным кассовым ордерам: Белову Н. - 350 руб., Славину А. - 280 руб.

12 августа Мухину И. выдано на командировочные расходы 150 руб.
13 августа оставшаяся сумма, полученная для выплаты заработной платы, 220 руб. сдана в банк. Лимит кассы 200 руб.

Задание: выявить и писать искажения.

Задача № 7
Чтобы взять в банке кредит, организация-клиент обращается к своему аудитору с просьбой выступить в качестве поручителя.

Требуется определить, как следует поступить аудитору.

Задача № 8
При проведении инвентаризации в кассе организации была выявлена недостача наличных денежных средств в сумме 1 200 руб. Недостача была возмещена кассиром путем внесения денежных средств в кассу организации.
Задание: рекомендуйте бухгалтеру проводки для отражения операций.

Задача № 9
ООО "Аист" по учетной политики для целей бухгалтерского учета и налогообложения формирует резерв по сомнительным долгам согласно требований НК РФ. По данным бухгалтерского учета на 31.12.2006:
- дебиторская задолженность по сч. 62 составляет 18000000 руб., в т.ч. со сроком возникновения от 45-90 дней 6000000 руб., свыше 90 дней 10000000 руб.;

- кредиторская задолженность по сч. 62 составляет 400000000 руб., в т.ч. со сроком возникновения от 45-90 дней 20000000 руб., свыше 90 дней 10000000 руб.;

- дебиторская задолженность по сч. 68 составляет 2000000 руб., вся со сроком возникновения более 90 дней.

Другая дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует.

Остаток средств неиспользованного резерва сомнительных долгов на 31.12.2006 составляет 1000000 руб. Выручка без НДС за проверяемый период составила 100000000 руб. Определите на 31.12.2006 сумму резерва по сомнительным долгам для целей бухгалтерского учета и налогообложения.

Задача № 10
В ходе проведения аудита на 31.12.2006 выявлена дебиторская задолженность с истекшим сроком исковой давности в сумме 2000000 руб. Выявите искажения в финансовой отчетности и опишите их. 

